

Közétkeztetés és gyermekétkeztetés a veszélyhelyzetben



A Nebuló Közétkeztetési Intézmény konyháján a járványhelyzet előtt 1600-1700 adag ételt készítettünk. Ételeink legnagyobb részét az általunk ellátott intézmény konyháján (bölcsődében, óvodában, iskolában, idősek otthonában stb.) kollégáink helyben tálták.

Március 16-tól mindez egyik pillanatról a másikra alapjaiban változott meg. A nevelési-oktatási intézmények koronavírus járvány miatti bezárásával a korábbi közétkeztetési tevékenységünk 90%-a átmenetileg megszűnt. Természetesen az idősek otthonában zökkenőmentesen, folyamatosan biztosítottuk az étkeztetést a már hetekkel korábban bevezetett szigorúbb higiéniai feltételekkel.

A járványügyi veszélyhelyzet kihirdetése előtt már január, február során megtörtént a higiéniai és fertőtlenítő szerek, eszközök beszerzése, így ezek kellő mennyiségben álltak, illetve állnak rendelkezésünkre.

Az első napokban az ellátott intézményekkel együttműködve hozzáálltunk az intézményi gyermekétkeztetés átszervezéséhez, amelyben a fő hangsúlyt az adagonként csomagolt tállási mód kapta, először csak konyhai elvitellel, elsősorban a rászoruló gyermekek számára. Ekortól kezdve fokozatosan tudtuk bővíteni szolgáltatásunkat, majd nemrég egy második csomagoló gép megvásárlásával megdupláztuk csomagolási kapacitásunkat. Ételeinket egyszerűen használatos, biztonságosan záródó, mikrohullá-

mú sütőben melegíthető műanyag dobozokban tálljuk.

Saját gépkocsival rendelkező kollégáim váltalták az ételek házhoz szállítását, és mostanra naponta már összesen kb. 75-80 címre szállítunk házhoz ételt.

A konyháinkon 2016 óta használt tisztítószereink speciálisan nagykonyhai használatra kifejlesztett vegyszerek, amelyek baktérium-, gomba- és vírusölő (HBV/HIV inaktíváló) hatással is rendelkeznek, vagyis a jelenlegi járványhelyzetben a konyhai higiéniát maximális mértékben biztosítani tudjuk.

A kormány által kihirdetett veszélyhelyzetben további szigorítást jelentett a 2020. március 28-tól életbe lépett kijárási korlátozás, amely alól azonban kivételt képez a vendéglátóhelyeken az ételek kiadása és elvitele. Ezért ételeink elvitele a konyháról továbbra is zavar-talanul biztosított. A főzőkonyháink előtti területen a biztonságos távolságban történő várakozás is megoldott, bár tapasztalatunk, hogy 1-2 perces várakozási időnél hosszabb sohasem fordul elő.

Úgy vélem, mostanra elértünk arra a szintre, hogy aki közétkeztetést (gyermekétkeztetést vagy felnőtt étkezést) igényel Szigethalmon, annak megrendelését tudjuk teljesíteni, és szükség esetén a házhoz szállítást is vállaljuk.

Természetesen mindez nem sikerülhetett volna a fenntartó önkormányzat, a kollégáim és partnereink közreműködése nélkül. Ezért köszönet illeti a szigethalmi önkormányzatot, a polgármester urat, a polgármesteri hivatal dolgozóit, a szigethalmi önkormányzati intézmények és az iskolák vezetőit, dolgozóit támogató hozzáállásukért.

Itt szeretném külön kiemelni a Nebuló Közétkeztetési Intézmény dolgozóit, akik fáradhatatlan lelkesedéssel, hatalmas oda-



figyeléssel és egy komplett logisztikai csapat kreativitásával oldják meg ezt a számkra is új, szokatlan helyzetet.

Mindennek eredményeként mindaddig, amíg ez a rendkívüli helyzet tart, közétkeztetési szolgáltatásainkkal állunk a tisztelt szigethalmi és a környékbeli települések lakosainak rendelkezésére.

Az étkezési igény bejelentése:

- Bölcsődések esetén az étkezési igényt a Nobilis Humán Szolgáltató Szivárvány Bölcsődében
- Óvodások esetében az étkezési igényt a Szigethalmi Négy színvirág Óvoda gazdasági irodáján kell jelezni: 06 24 407-609 vagy ovoda.titkarsag@vnet.hu
- Minden más esetben az étkezések a Nebuló Közétkeztetési Intézmény központi e-mail címén vagy telefonján rendelhetők meg: nebulo@szigethalom.hu vagy 06 70-647-3546

Az étel átadása konyhai elvitel esetén:

- Az átvétel helye: Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola főzőkonyhája (2315 Szigethalom, Thököly u. 37.). Az Erdő utca felőli teherkapun kell bemenni.
- Az átvétel ideje: étkezési napokon 11 – 12 óráig.
- Az étel átvételét aláírással kell igazolni!
- Az étel kiadásáig az udvaron kell várakozni, egymástól két méter távolságra.

Házhoz szállítás igénylése esetén pontos lakcím megadása szükséges. Kérjük, hogy a kért címen legyen házsám és csengő. Ha házsám vagy csengő hiánya miatt az étel nem kézbesíthető, a következő naptól kezdve csak a konyhán vehető át az étel.

Az étkezés lemondása esetén kérjük, hogy az előző munkanapon reggel 9 óráig jelezzék ezt ott, ahol az étkezést megrendelték.

A Nebuló Közétkeztetési Intézmény dolgozó egészségének védelme érdekében, a konyhák területére belépni **tilos**, továbbá a Nebuló irodájában (Szigethalom, Móra F. u. 1.) a személyes ügyfélfogadás a veszélyhelyzet feloldásáig szünetel. E-mailben (nebulo@szigethalom.hu) és telefonon (06 70 647-3546) természetesen továbbra is állunk szíves rendelkezésükre, és Facebook oldalunkon is folyamatosan osztunk meg információt.

*Dr. Petyi Beáta
intézményvezető*

Jelenleg a közétkeztetést az alábbi rendben lehet igénybe venni:

Étkező személy	Étkezés típusa	Étkezés díja (Ft/adag)
Szigethalmi vagy más településen (jelenleg zárva tartó) bölcsődébe járó gyermek	Napi 4x bölcsődei étkezés	455 Ft
Szigethalmi vagy más településen (jelenleg zárva tartó) óvodába járó gyermek	Napi 3x óvodás étkezés	470 Ft
Szigethalmi vagy más településen általános iskolába járó gyermek	Napi 3x alsós vagy felsős étkezés	595 Ft
	Ebéd (alsós vagy felsős adag)	a: 360 Ft f: 415 Ft
Más településen nappali tagozaton középiskolában tanuló gyermek	Napi 3x felsős étkezés	595 Ft
	Ebéd (felsős adag)	415 Ft
Díjkezdmények: a törvény szerint a gyermeket megillető díjkezdményeket továbbra is biztosítjuk (pl. rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény esetén: nagycsaládosoknak stb.), vagyis ugyanolyan térítési díjon veheti igénybe a gyermek az étkezést, mint korábban a bölcsődében, óvodában és az iskolában.		
Konyháról elvitellel és házhoz szállítással is kérhető.		
Felnőtt (aki szigethalmi önkormányzati intézménynél dolgozik)	alkalmazotti ebéd	595 Ft
Felnőtt	vendégétkezés	650 Ft (házhoz szállítással: 1000 Ft)
Konyháról elvitellel és házhoz szállítással is kérhető.		